

Informace o provozu školní družiny

✓ Ranní družina

budova Fórum – denně od 6:00 – 7:40 hodin

hlavní budova – denně od 6:30 – 7:30 hodin

Ranní družinu mohou navštěvovat **pouze žáci přihlášení** k pravidelné denní nebo pravidelné docházce do školní družiny. Ostatním žákům je umožněn vstup do školy od 7:35 hodin.

✓ Odpolední družina

Odpolední družina začíná po skončení vyučování, nejdříve v 11:40 hodin a končí denně v 17:00 hodin. Vychovatelky ŠD odvádějí dojíždějící děti na autobusové nádraží denně, vždy ve 13:20 hodin.

✓ Zájmová činnost

Nabídku zájmových činností obdržíte první školní den a přihlášku do zájmových činností je třeba odevzdat nejpozději do 5.9. Provoz zájmových činností je zahájen 10. 9. nebo následující pracovní den a ukončen vždy v polovině června.

✓ Úplata za školní družinu

Úplata za školní družinu je stanovena ve výši 300 Kč/měsíc pro jedno dítě. Platbu je možné uskutečnit dvěma způsoby:

a) hotově

2 splátky - září – prosinec ve výši 1 200 Kč do 25. 9. a leden – červen 1 800 Kč do 25. 1.

Ročně - září – červen 3 000 Kč do 25. 9.

b) bezhotovostně **na účet č. 6616500297/0100**, s platbou vyčkejte na variabilní symbol, který žák obdrží v průběhu prvního týdne školního roku, konstantní symbol platby 0308

- stejné rozložení splátek jako při hotovostní platbě

V případě neuhrazení úplaty za ŠD v řádném termínu je rodič vyzván vedoucí vychovatelkou k úhradě úplaty v náhradním termínu. Pokud není úplata po výzvě uhrazena, je žák k prvnímu dni následujícího měsíce automaticky považován za vyloučeného.

✓ Samostatné odchody žáků a omluvenky ze školní družiny

Samostatné odchody žáků ze školní družiny se řídí uvedenými časy v přihlášce do ŠD. Má-li se čas odchodu žáka lišit, je třeba to oznámit vychovatelce prostřednictvím omluvenky do ŠD (tuto omluvenku dostanete k nakopírování na začátku školního roku, dále je k dispozici na webových stránkách školy nebo ji můžete kdykoliv vyžádat u své vychovatelky). **Na jinou formu omluvy nebude brán zřetel.**

✓ Odchody s doprovodem

Odchody žáků s doprovodem se řídí časy a osobami uvedenými v přihlášce do ŠD. Má-li žáka vyzvednout osoba neuvedená v přihlášce, je třeba tuto skutečnost oznámit písemně, prostřednictvím omluvenky do ŠD, a dotyčnou osobu řádně identifikovat. V jiném případě nebude žák/žákyně ze školní družiny osobě vydána. Žáky je možno vyzvedávat ze školní družiny takto:

a) po vyučování ve škole

b) po obědě v centrální jídelně (na základě písemné omluvenky)

c) ve školní družině od 13:30 hodin

✓ Stravování v centrální jídelně

Za platbu a nahlašování obědů zodpovídají rodiče žáka/žákyně. Kartičku nebo čip, kterou obdržíte v centrální jídelně, vložte do podepsané obálky a předejte vychovatelce školní družiny. Žáci 1. – 3. tříd mají kartičku na oběd vždy u vychovatelky.

✓ Kontakty

Školní družina mobil +420 733 337 142

Školní družina pevná linka +420 568 847 677

Bc. Markéta Prokešová prokesova@zstgmtrebic.cz